

学校長先生
ご担当先生

令和5年度版高等学校国語教科書
『精選 論理国語』（論国703）
訂正のお知らせ

令和5年度版高等学校国語教科書『精選 論理国語』に訂正がございます。
先生方や生徒の皆さまにはご迷惑をおかけいたしますことを深くお詫び申し上げます。
令和6年度より、以下を訂正した教科書を供給いたします。
ご指導の際には、ご留意くださいますようお願い申し上げます。

訂正箇所		誤	正
ページ	行		
22	8	解釈に委ねられる <u>である</u> 。	解釈に委ねられる <u>のである</u> 。
173	上段 17	(出典『朝日新聞』二〇二〇年一月十五日) <u>]</u>	(出典『朝日新聞』二〇二〇年一月十五日 <u>夕刊]</u>
180	10	(出典『読売新聞』一九九七年九月十六日 <u>付]</u>	(出典『読売新聞』一九九七年九月十六日 <u>夕刊]</u>
217	10	命令されているのと <u>変らない</u> 。	命令されているのと <u>変わらない</u> 。
320	2	自我にかかわるものである。	* 自我にかかわるものである。
320	3	* 自我を崩壊させる危険のあるものを	(記号削除) 自我を崩壊させる危険のあるものを
328	8	<u>個所</u>	<u>かしよ</u> 個所
333	下段 3	<u>どう</u> ことだろうか。	<u>どういう</u> ことだろうか。
348	脚注 3	<u>Option</u>	<u>option</u>

393	脚注 10	<u>畢竟</u>	<u>畢竟</u>
395	上段 11	「一科一学も実事を <u>押へ</u> 、	「一科一学も実事を <u>押さへ</u> 、

株式会社三省堂